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Procès-verbal du Conseil Municipal  
du vendredi 25 janvier 2019 

 
L’an deux mille dix-neuf, le 25 janvier, le conseil municipal de la commune de WINTZENHEIM, 
dûment convoqué, s’est réuni sous la présidence de Monsieur Serge NICOLE, Maire, 

 
Présents :  
Lucette SPINHIRNY – Denis ARNDT - Daniel LEROY - Patrice DUSSEL - Dominique 
SCHAFFHAUSER – Ludovic CAMPITELLI - Daniel BRUNSTEIN -  Mireille PELE - Patricia JAEGLE 
– Marie-Jeanne BASSO - Jean-Marc KEMPF - Isabel FREUDENREICH - Sébastien LABOUREUR – 
Emmanuel AQUINO - Mireille WEISS - Benoît FREYBURGER - Claude KLINGER-ZIND - Didier 
SCHERRER 

 
Pouvoirs :   
Valérie HAIDAR a donné pouvoir à Denis ARNDT 
Geneviève SCHOFF a donné pouvoir à Dominique SCHAFFHAUSER 
Carine NÄGL a donné pouvoir à Marie-Jeanne BASSO 
Marianne GEBEL a donné pouvoir à Lucette SPINHIRNY 
Dominique HEROLD a donné pouvoir à Patrice DUSSEL 
Frédérique MACQUET a donné pouvoir à Mireille WEISS 
Pascale CAZAURAN a donné pouvoir à Jean-Marc KEMPF 
Guy DAESSLE a donné pouvoir à Didier SCHERRER  
Dominique CHERY a donné pouvoir à Claude KLINGER-ZIND 
 
Absente excusée :  
Maria FURLANO 

 
Date de convocation : vendredi 18 janvier 2019 
 
Présents : 19 
Pouvoirs : 9 
Votants : 28 
 
 
Monsieur le Maire : permettez-moi de commencer par rendre un hommage à un ancien conseiller municipal 
qu’était Jean-Claude KEMPF, qui est le papa de Jean-Marc, notre conseiller municipal. 
 
Le 20 janvier, Jean-Claude KEMPF, agriculteur-éleveur en retraite, une activité qui ne laissait que peu de 
repos, prenait le «congé éternel», laissant là sa famille éplorée et tous ses amis. Ce cercle très sympathique 
est maintenant orphelin. 
Travailleur infatigable, non seulement dans son exploitation personnelle qui lui prenait beaucoup de temps, 
Jean-Claude KEMPF n’hésitait pas à rendre service aux habitants de Logelbach quand le besoin se faisait 
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sentir par des conditions climatiques délicates quand neige et verglas sévissaient. C’est ce que j’ai dit cet 
après-midi. Il sortait son tracteur et déneigeait. 
Peu importait la situation, Jean-Claude KEMPF était présent et s’investissait pour tous les habitants de 
Logelbach. 
A côté de ses nombreux amis, Jean-Claude possédait la fibre efficace et honorifique de conseiller municipal 
durant 4 mandats et de sapeur-pompier pendant pratiquement 29 ans. A son poste, il exerçait sa fonction 
avec efficacité. N’était-il pas à l’origine de projets appréciés et réalisés telle la salle Tomi Ungerer à 
Logelbach, à l’origine du jumelage avec Möhnesee et les échanges entre jeunes de Möhnesee et 
Wintzenheim. Co-fondateur d’échanges pour une Europe de Paix, il cultivait sa passion pour la rencontre des 
hommes pour un monde plus fraternel et plus juste. 
Homme de conviction et de paix, il nous laisse en souvenir son regard bienveillant et de bonté. 
Merci Monsieur KEMPF pour toutes ces années où vous avez participé à la vie de notre collectivité. 
Je vous demanderai de vous lever et de respecter une minute de silence. 
Je vous remercie. Et bien sûr nous présentons encore bien évidement, au nom du conseil municipal et en mon 
nom propre, nos très sincères condoléances à la famille et toute notre sympathie et toute notre amitié. 
 
 
Je dois vous faire part d’un changement au niveau du conseil municipal, puisque Monsieur Claude KLINGER-
ZIND m’a envoyé un mot en me disant qu’il se séparait de notre groupe, qu’il prenait sa liberté et qu’il faisait 
son propre groupe. Voilà c’est bien ça ? 
 
M. KLINGER-ZIND : oui, enfin groupe, oui. Je suis conseiller municipal indépendant, puisque pour un groupe, 
il faut être à deux. Donc je peux juste passer une petite information justement et formuler des remerciements. 
Effectivement j’ai quitté le groupe majoritaire il y a dix jours maintenant et par conséquent la délégation aux 
finances m’a été retirée, ce qui est évident. 
Je tiens à remercier chaleureusement, les nombreuses personnes, et particulièrement celle du groupe 
majoritaire, qui m’ont fait parvenir des messages de soutien, de reconnaissance et de bienveillance.  
Élu au conseil municipal depuis 2008, je n’ai cessé d’œuvrer pour la commune avec réflexion, avec franchise, 
avec enthousiasme et avec passion, abnégation également et dans le but de la réussite de ce qui a été 
entrepris. J’ai lu et étudié chaque point qui m’a été soumis, j’ai toujours fait part des remarques qui en 
résultaient.  
Désormais, Monsieur le Maire, je ne suis plus en phase avec vos décisions, vos orientations, votre vision de la 
commune ainsi qu’avec le fonctionnement qui est le vôtre.  
Ce sont là, les seuls et uniques motifs de mon retrait du groupe de Mr Nicole. Des personnes mesquines vont 
croire savoir, mais il est quand même un comble que d’autres sachent mieux que moi-même les raisons qui 
m’ont conduites à quitter ce système. Certains essayeront d’entamer mon intégrité…. Ne mentons pas, ne 
mentons pas à soi-même, il en va de la bonne administration de notre commune. L’enjeu est trop important, 
les Wintzenheimoises et Wintzenheimois ne méritent pas cela.  
Et aujourd’hui j’ai un intérêt personnel qui me guide et qui m’a fait quitter ce groupe et je vous le révèle ; c’est 
d’avoir ma bonne conscience.  
Par conséquent et afin de remplir pleinement mes fonctions de conseiller municipal, en accord avec moi-
même, et de pouvoir contribuer au bien-être de nos habitants, je continuerai donc à œuvrer efficacement, en 
tant que conseiller municipal indépendant. Voilà. Merci. 
 
Monsieur le Maire : d’accord. Je ferais juste une petite remarque, mais très rapide, mais en tous les cas sur 
les 10 années qui viennent de passer, je pense qu’on l’a fait en collaboration et tout le monde a bien collaboré 
pour qu’on arrive à ce qu’on a fait aujourd’hui. Donc ça je tiens quand même à le dire. C’est quand même 
important. Tout le monde s’est investi et continue à s’investir et je remercie encore tout le groupe qui me fait 
encore confiance pour la fin de ce mandat.  
Voilà, nous allons donc passer à l’ordre du jour. 
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1. Désignation du secrétaire de séance 
 
Sébastien LABOUREUR est désigné secrétaire de séance du conseil municipal du 25 janvier 2019. 
 
 
2. Approbation du procès-verbal du conseil municipal du 6 décembre 2018 
 
Monsieur le Maire : jusqu’à présent aucune remarque ne nous était parvenue, oui ? 
 
M. KLINGER-ZIND : je ne sais pas, les décisions du maire on les voit après ? 
 
Monsieur le Maire : on les voit après. 
 
M. KLINGER-ZIND : pas de problème. 
 
Monsieur le Maire : on les voit après dans le point divers. 
 
M. KLINGER-ZIND : et concernant le compte rendu, j’aurais juste deux petites remarques à faire. La première, 
je n’étais pas malade comme certains auraient pu le comprendre. Je ne sais pas pourquoi. Il y a juste une 
rectification je pense à apporter, c’est que je suis noté absent, alors que je m’étais fait excuser. J’avais 
prévenu et donc je pense que le terme est absent excusé. Et j’ai vu par hasard sur la première page, je pense 
que c’est une petite erreur, dans l’approbation du procès-verbal du coup d’avant, il y a écrit 25 voix pour et 4 
contre, alors que vous étiez que 28 votants. Donc je pense qu’il y a une petite boulette. 
 
Monsieur le Maire : oui, on va rectifier ça. C’est bon. Autre chose ? 
 
M. KLINGER-ZIND : donc moi je m’abstiens et ainsi que Monsieur CHERY. 
 
Monsieur le Maire : oui, oui. 
 
Le conseil municipal, par 24 voix pour, 2 voix contre et 2 abstentions, adopte le procès-verbal de la séance du 
6 décembre 2018. 
 
 
3. Demande d’une subvention au titre de la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux 

(DETR) pour la restauration des chemins ruraux 
 
Rapporteur : Denis ARNDT 

 
Chaque année, en collaboration avec le comité des affaires rurales, dont fait partie des représentants du 
syndicat viticole de Wintzenheim, la commune met en place un programme prioritaire de restauration des 
chemins ruraux. Ces travaux peuvent bénéficier d’une subvention au titre de la Dotation d’Equipement des 
Territoires Ruraux. Pour 2019, les projets qui peuvent être présentés concernent les chemins ruraux suivants : 

- L’Oberbenzenweg,  
- L’Obersoedlenweg,  
- Le Baerentalweg appelé aussi le sentier du Saint-Joseph. 

 
L’Oberbenzenweg 
 
Chemin rural situé dans la partie Nord-Ouest du quartier du Logelbach, d’une longueur de 400 mètres, il 
présente actuellement plusieurs nids de poules et autres déformations suite au passage de nombreux 
véhicules se rendant au collège Lazarre de Schwendi à Ingersheim. 
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Les travaux d’aménagement du chemin peuvent se décomposer de la façon suivante : 

- Démolition des enrobés dégradés, 
- Nivellement et compactage du fond de forme, 
- Mise en œuvre et pose mécanique d’enrobé, 
- Compactage, 
- Balayage et nettoyage. 

Le montant prévisionnel de ces travaux s’élève 30.720 € H.T. 
 
L’Obersoedlenweg 
 
Chemin rural secondaire dans le réseau viaire du vignoble communal, d’une longueur de 360 mètres, situé 
non loin des ruines du gite d’étape romain, il présente actuellement des déformations et des arrachements 
d’enrobés important en certains endroits pouvant mettre en difficulté les exploitants viticoles. 
 
La nature des travaux pour l’aménagement du chemin se décompose ainsi : 

- Démolition des enrobés dégradés, 
- Nivellement et compactage du fond de forme, 
- Mise en œuvre et pose mécanique d’enrobé, 
- Compactage, 
- Balayage et nettoyage. 

Le montant prévisionnel de ces travaux s’élève  29.775 € H.T. 
 
Le Baerentalweg 
 
Le Baerenthal, lieu de promenade très connu des Wintzenheimois, recèle un monument dédié à Saint Joseph 
d’où son appellation de sentier Saint-Joseph. Ce chemin situé à l’Ouest, au pied des collines boisées, d’une 
longueur de 120 mètres, présente actuellement de très nombreuses déformations suite aux intempéries de 
ces dernières années.  
 
Les travaux d’aménagement du chemin sont les suivants : 

- Nivellement et compactage du fond de forme, 
- Pose de pavés en gré, 
- Pose de bordure béton, 
- Mise en œuvre et pose mécanique d’enrobé, 
- Compactage, 
- Apport de terre végétale. 

 
Le montant prévisionnel de ces travaux s’élève  à 41.389 € H.T. 
 
Le plan de financement prévisionnel pour les trois chemins s’établit de la façon suivante : 
 

Dépenses Recettes 

Le Baerentalweg 41.389 € Commune 61 130 €  
L’Obersoedlenweg 29.775 € Etat (DETR) 40 754 € 
L’Oberbenzenweg 30.720 €   
Total des dépenses 101 884 € Total des recettes 101 884 € 

 
M. ARNDT : y a-t-il des questions ? 
 
Monsieur le Maire : oui, Monsieur KLINGER-ZIND. 
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M. KLINGER-ZIND : tout d’abord, dans le premier paragraphe, dans la première ligne, il y a marqué en 
collaboration avec le syndicat viticole, alors que c’était un comité des affaires rurales qui s’était réuni le 22 
novembre. Il y a essentiellement le syndicat viticole. D’ailleurs Jean-Marc en fait partie. Il n’était pas présent. 
C’est le comité des affaires rurales puisqu’on en a organisé un. C’est un peu dommage de ne pas le mettre. 
Après j’ai des questions parce qu’on nous demande bien d’adopter. C’est pour la subvention, j’ai bien compris. 
Mais on nous demande quand même d’adopter les projets de restauration. Les deux premiers, c’est le 
renouvellement comme ils sont, à l’identique je pense Denis. C’est tout simplement remettre le macadam. Par 
contre le dernier, je ne sais pas trop ce qui est prévu parce qu’on ne voit pas. Là je vois marquer mise en 
œuvre et pose mécanique d’enrobé. Il me semblait qu’on ne va pas remettre d’enrobé. Et la longueur aussi, le 
début et la fin, je ne sais pas c’est qui est prévu. 
 
Monsieur le Maire : il faut savoir que la DETR accepte effectivement de subventionner à condition que le 
chemin reste tel qu’il est. S’il y a un morceau d’enrobé, on fait un morceau d’enrobé, mais on ne va pas plus 
loin. Donc il n’est plus question de mettre de l’enrobé sur les chemins. 
 
M. KLINGER-ZIND : donc ça concerne la partie qui est devant ma parcelle je pense Denis. 
 
Monsieur le Maire : oui, oui. 
 
M. KLINGER-ZIND : parce qu’il n’y avait pas marqué de l’enlever non plus. 
 
Monsieur le Maire : non, c’est très bien tourné. C’est bien l’enrobé qui est déjà en place aujourd’hui. On ne 
mettra pas plus d’enrobé, puisqu’on n’est plus subventionné par rapport à cela. 
 
M. ARNDT : donc pour vous répondre, la partie qui est en enrobé sera reprise en enrobé et la partie arrière 
restera en gravats et on sera juste obligé, pour que l’eau ne sorte pas constamment de son lit, de mettre une 
rigole.  
Après en ce qui concerne le syndicat viticole, on a une commission rurale, mais c’est le syndicat viticole qui 
nous ramène les demandes de ce qui est à faire et c’est donc le petit comité rural qui valide le tout, pour ne 
pas être à 25 lors de la réunion. 
 
Monsieur le Maire : d’ailleurs le comité rural, on a souhaité que ce soit des viticulteurs qui soient dedans, 
parce que c’est eux qui savent éventuellement, même si vous êtes viticulteur ainsi que Denis ARNDT ou 
Benoît FREYBURGER, mais on sait pertinemment que les viticulteurs ont aussi des souhaits. Le syndicat 
viticole essaie bien de les intégrer dans le groupe de travail. 
 
M. KLINGER-ZIND : j’ai encore une question justement sur la longueur du Baerental, parce que je ne sais pas 
le début et la fin, c’est la partie droite alors jusqu’à l’intersection ou est-ce que ça fait partie de ce qui part dans 
le pré ? 
 
M. ARNDT : c’est la partie que je suis allé voir avec M. CONTE. C’est la partie qui arrive jusqu’au pré et donc 
en haut tu as le chemin qui descend du chemin du Panorama. C’est un sentier et puis au départ tu as un 
chemin et là l’eau de pluie, l’eau de ruissellement est en train de partir. Donc on veut reprendre la bosse qui 
est en train de partir pour véhiculer tout vers le bassin d’orage. 
 
Monsieur le Maire : est-ce que ça n’a pas été discuté lors de la réunion de ces chemins qui vont être faits ? 
 
Monsieur ARNDT : là pour le moment on a juste demandé un devis pour avoir un chiffrage. Après quand les 
gens travailleront dessus, on aura une esquisse qu’on pourra présenter. Pour le moment, on est obligé de 
présenter un chiffre. Donc le gars a tenu compte de ce chiffrage. 
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M. KLINGER-ZIND : c’est surtout d’être vigilant pour que l’eau aille jusque dans la rigole. C’est ça qu’il faut 
faire attention dans le pré. C’est souvent là-bas que l’eau part un peu partout. Donc juste faire attention à ce 
point. 
 
Monsieur le Maire : jusqu’à présent, puisque tu faisais partie de la commission 
 
M. KLINGER-ZIND : oui, oui, bien sûr 
 
Monsieur le Maire : on a toujours été attentif que ce soit fait de manière à ce qu’on ne soit pas obligé de le 
refaire. Ce n’est pas aujourd’hui que ça va changer, ça continuera comme ça. 
 
M. KLINGER-ZIND : mais comme on n’a pas le projet et qu’on doit le valider, c’est pour ça que je posais la 
question. 
 
M. ARNDT : je voudrais juste rajouter une chose, c’est qu’on a remarqué que ce sentier qui allait vers le Saint-
Joseph était hors balise. Mais on va essayer de tout rétablir et une partie peut-être aussi en propre régie. 
 
 
Le conseil municipal, à l’unanimité : 
 

- Adopte les projets de restauration des chemins ruraux Oberbenzenweg, Obersoedlenweg et du 
Baerentalweg, 

- Adopte le plan de financement tel que présenté ci-dessus représentant une dépense total d’un montant 
prévisionnel 101 884 € H.T 

- Sollicite une subvention au titre de la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux (DETR) au taux le 
plus favorable à savoir 40 % soit 40 754 € H.T, 

- Autorise Monsieur le Maire à signer tout document nécessaire à l’exécution de la présente délibération. 
 
Annexe n°1 : Plan de situation du chemin rural duOberbenzenweg 
Annexe n°2 : Plan de situation du chemin rural du Obersoedlenweg 
Annexe n°3 : Plan de situation du chemin rural du Baerentalweg 
 
 
4. Approbation du don de l’association « Courir Solidaire » 
 
Rapporteur : Daniel LEROY 
 
M. LEROY : alors en préliminaire, je rappellerai que tous les ans depuis sa création, le marathon de Colmar 
traverse la commune de Wintzenheim, notamment au travers du quartier de Logelbach et que nous 
collaborons donc à l’organisation de cette épreuve qui maintenant commence à avoir une certaine renommée 
en assurant la sécurité, en fermant les routes, et en animant le parcours comme ça se passe dans les autres 
villages. 
 
L’association organisatrice du Marathon de Colmar « Courir Solidaire » à vocation caritative et humanitaire a 
remis des chèques de soutien aux deux projets retenus pour 2018, à savoir la salle sensorielle pour les 
enfants autistes de l'Institut Saint-Joseph de Colmar et le projet V@si du service d'onco-hématologie 
pédiatrique de l'hôpital de Strasbourg. 
 « Courir Solidaire » a également offert à chaque ville traversée par l’épreuve, dont Wintzenheim, un chèque 
de 1000 € en contrepartie de sa participation à l’animation de ce formidable rendez-vous sportif dont la 
popularité ne cesse de grandir. 
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La remise de ce chèque est assortie de la demande que cette somme soit attribuée par les collectivités à des 
associations locales œuvrant dans le secteur caritatif et médical. 
 
Le conseil municipal, à l’unanimité : 
 

- Accepte le don de 1000 € avec la condition d’affecter cette somme à une association œuvrant dans le 
secteur caritatif et médical, 

- Autorise Monsieur le Maire à signer tout document nécessaire à l’exécution de la présente 
délibération. 

 
 
5. Attribution d’une subvention exceptionnelle à Résonance 
 
Rapporteur : Daniel LEROY 
 
Résonance est une association issue du rapprochement entre la Fondation Saint-Jean de Mulhouse et 
l'Association Caroline Binder. Ces deux établissements ont en commun d’avoir un ancrage historique dans 
l’action sociale et médico-sociale à destination des enfants.  
 
Le don attribué à la commune par Courir Solidaire doit être destiné à une association locale œuvrant dans le 
secteur caritatif et médical.  
 
Or, il s’avère que Résonance, dont un des sites est l’association Caroline Binder, est dotée du caractère local 
au regard de sa situation à Logelbach et répond également aux critères demandés. 
 
Cette subvention serait destinée plus particulièrement au pôle Petite Enfance MECS de Caroline Binder 
(Maison d’Enfants à Caractère Social) au Groupe explorateurs/envol pour de l’achat de matériel pour le projet 
Babygym. 
 
Le conseil municipal, à l’unanimité : 

- Accorde une subvention exceptionnelle de 1000 € destinée plus particulièrement au pôle Petite 
Enfance MECS de Caroline Binder (Maison d’Enfants à Caractère Social) au Groupe 
explorateurs/envol pour de l’achat de matériel pour le projet Babygym, 

- Autorise Monsieur le Maire à signer tout document nécessaire à l’exécution de la présente 
délibération. 
 

 
6. Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’association des Commerçants et artisans 

de Wintzenheim (COWI) 
 

Rapporteur : Dominique SCHAFFHAUSER 
 
L’association du COWI a sollicité la commune pour participer à l’achat de kits de communication du commerce 
de proximité en vue de la Journée Nationale du Commerce de Proximité qui a eu lieu le 13 octobre 2018. 
 
Cette journée a vocation à valoriser les commerces de proximité auprès de la population mais également à 
fédérer les acteurs économiques locaux. 
 
Certains commerces de la commune ont participé à cette journée. A raison de 26 € HT soit 31,20 € TTC par 
kit de communication, il est proposé que 10 kits soient subventionnés pour un montant de 312 €. 
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Le conseil municipal, à l’unanimité : 
- Approuve l’attribution d’une subvention exceptionnelle de 312 € correspondant à l’achat de 10 kits à 

l’association des Commerçants et artisans de Wintzenheim (COWI), 
- Autorise Monsieur le Maire à signer tout document nécessaire à l’exécution de la présente 

délibération. 
 
 
7. Adoption du budget Forêt 2019 
 
Rapporteur : Ludovic CAMPITELLI 
 
L’Office National des Forêts établit les programmes annuels et réalise les travaux nécessaires à la gestion 
durable du patrimoine forestier.  
 
Le budget d’exploitation proposé pour 2019 présente 41 878 € en dépenses et 73 870 € en recettes soit un 
excédent de 31 992 €. 
 
Les dépenses correspondent au travail réalisé par les bûcherons, tous statuts confondus, pour effectuer le 
travail de coupes, de débardage et au suivi des chantiers. 
 
Les recettes correspondent à la vente des bois d’un volume de l’ordre de 1069 m3 de bois façonnés et 
593m3 de coupes en vente sur pied. 
 

Dépenses Recettes 

Régie (Bûcherons travaillant au syndicat mixte) 21 340 € Recettes brutes 56 830 € 
Bûcherons travaillant pour des entreprises  2 200 € Coupe vente sur pied 17 040 € 
Débardage  12 840  €   
Honoraires de maîtrise d’œuvre de l’ONF 3 244 €   
Autres dépense (convention de gestion, suivi 
social, formation…) 

   2 254 €   

Total 41 878 €  73 870 € 

 
En 2019, l’excédent d’exploitation évalué à 31 992 € couvre les travaux d’investissement envisagés pour un 
total de 10 290€ HT. 
 
Programme de travaux : 
 

Descriptif des actions Montant estimé en € HT 

Travaux sur limites et parcellaires 3 580 € 
Travaux de plantation sapins de Noël 1 310 € 
Travaux sylvicoles (dégagement de plantation ou semi-artificiel…) 80 € 
Travaux de protection contre les dégâts de gibier 310 € 
Travaux d’infrastructures (entretien des renvois d’eau sur 21 km) 4 620 € 
Travaux touristiques (entretien des aires d’accueil et du sentier botanique) 390 € 
Total 10 290 €  

 
Monsieur le Maire : y a-t-il des questions ? Monsieur SCHERRER 
 
M. SCHERRER pour le groupe «Cap sur l’Avenir» : nous ne prendrons pas part au vote. 
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Didier SCHERRER avec pouvoir de Guy DAESSLE ne participent pas au vote. 
 
Le conseil municipal, par 26 voix pour : 
 

- Adopte le budget d’exploitation 2019 dont les prévisions de coupes entre bois façonnés et bois sur 
pied telles que précisées, 

- Donne son accord pour la vente de gré à gré dans le cadre d’une vente groupée, 
- Adopte le programme des travaux proposé pour 2019, 
- Autorise Monsieur le Maire à signer tout document nécessaire à l’exécution de la présente 

délibération. 
 
 
8. Acquisition de la parcelle 77 section 33 – secteur du Kleinfeld 
 
Rapporteur : Denis ARNDT 
 
Monsieur Benoit FREYBURGER va cesser son activité et souhaite vendre sa parcelle située au Kleinfeld 
n°77, section 33 d’une superficie de 7,37 ares. 
 
Il s’avère que ce terrain se situe dans le périmètre d’un secteur d’habitat prévu pour l’urbanisation, 
éventuellement dans le cadre d’une Zone d’Aménagement Concerté. Ainsi, la commune se porterait 
acquéreur en fixant le prix à hauteur de 7 000€/are, soit 51 590 €. 
 
M. ARNDT : vous avez eu le plan. Y a-t-il des questions, des observations ? 
 
Monsieur le Maire : Monsieur SCHERRER 
 
M. SCHERRER pour le groupe « Cap sur l’Avenir » : nous nous interrogeons quant à savoir s’il n’y a pas 
conflit d’intérêt, donc par conséquent on ne prendra pas part au vote. 
 
Monsieur le Maire : si j’ai demandé à Monsieur FEYBURGER de sortir, c’est bien effectivement pour qu’il n’y 
ait pas d’ambiguïté. Il ne participe pas au vote. Non seulement il ne participe pas au vote, mais ne donne 
même pas de procuration. Vous ne participez donc pas au vote. Deux personnes ne participent pas au vote. 
Oui, Monsieur KLINGER-ZIND. 
 
M. KLINGER-ZIND : Monsieur CHERY et moi-même ne participerons pas au vote, pas pour les mêmes 
raisons. 
 
Monsieur le Maire : oui. 
 
Monsieur Benoit FREYBURGER ayant quitté la salle du conseil municipal avant le débat, il n’assiste pas et ne 
participe pas au vote n’ayant pas donné pouvoir. 
Didier SCHERRER avec pouvoir de Guy DAESSLE et Claude KLINGER-ZIND avec pouvoir de Dominique 
CHERY ne participent pas au vote. 

Le conseil municipal, par 23 voix pour : 
- Approuve l’acquisition de la parcelle n°77 – section 33 d’une superficie de 7,37 ares pour un 

montant de 51 590 €, les frais de notaire étant à la charge de la commune,  
- Autorise Monsieur le Maire à signer l’acte notarié ainsi que tout acte à intervenir pour l’exécution 

de la présente délibération. 
 
Annexe n°4 : Plan de situation de la parcelle n°77 – section 33 
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9. Informations 
 

- Autorisations d’urbanisme : Denis ARNDT 
 
LOONIS HABITAT – M. MUNIER Roland : construction de 4 maisons individuelles d’habitation – permis valant 
division, 1, 1A, 3, 3A rue Adolphe Hirn – LOGELBACH 
 
CABINET BILHAUT, Géomètres experts : division foncière en vue de construire, rue des Trois-Epis 
 
M. PRUDAT Marc : réfection de la clôture, 72A route de Colmar 
 
COMMUNE DE WINTZENHEIM – M. NICOLE Serge, Maire : aménagement – mise en conformité, 9 rue 
Herzog – LOGELBACH 
 
M. ALTINTAS Sinan : modification de la casquette au-dessus du balcon + création d’un poteau sous la 
casquette + création d’une ouverture sur garage, 21 rue Haussmann - LOGELBACH 
 
CONSEIL DEPARTEMENTAL – Mme KLINKERT Brigitte : mise en sécurité des désenfumages, 10 chemin 
des Confins – LOGELBACH 
 
M. GOZUACIK Ferhat : ravalement de façades + changement des fenêtres + changement des tuiles, 52 rue 
Clemenceau 
 
Mme TRUONG Catherine : création d’un mur + remise en peinture des façades, 1 rue Herzog – LOGELBACH 
 
M. SCHMITT Claude : démolition d’un garage, 15 rue des Ecoles 
 
M. RAMETTE Pierre : construction d’un abri de jardin, 5 avenue de Lattre de Tassigny 
 
Mme PELE FERREIRA GARNIDO Maud : extension d’une maison individuelle, 1 rue du Docteur Pflimlin 
 
SCI OBERLINDEN – Mme MABON Flavie : réfection de la toiture, 27 rue Oberlinden 
 
SARL SOLARISA – M. DAPP Fabien : pose de 16 panneaux photovoltaïques, 6 rue Auguste Sontag 
 

- Manifestations : Daniel LEROY 
 

JANVIER 2019 

26 et 27  Représentations du théâtre alsacien de la Chorale Laurentia – salle 
Laurentia 

26 et 27 9h à 17h Prise de parole par l’expression théâtrale – auditorium de l’Arthuss 
27  Tournoi futsal de l’ASW au COSEC 
31 19h Rétrospective du raid Amazone – auditorium de l’Arthuss 

FEVRIER 2019 

02 11h Cérémonie patriotique – Monument aux morts de Wintzenheim Suivie 
du vin d’honneur à la salle Laurentia 

06 20h Concert Step One – auditorium de l’Arthuss 
07 18h45 à 19h45 Audition interclasse de l’Ecole de musique et de danse – auditorium  

08 au 10  Représentations du Théâtre de la Citerne – salle Laurentia 
du 8 au 22  Exposition de Jean-Jacques Bollack – hall de l’Arthuss 

13 15h Spectacle Jeune Public «Pierre et le loup » - auditorium de l’Arthuss 
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- Décisions du Maire au titre de l’article L.2122-22 du code général des collectivités territoriales 
 
Vu le code général des collectivités territoriales, notamment les articles L. 2122-22 et L. 2122-23, et en 
application de la délibération du 17 juillet 2014, Monsieur le Maire rend compte des décisions qu’il a été 
amené à prendre à savoir : 

 
1. Modifications d'affectation des propriétés communales : aucune décision 

 
2. Réalisation des emprunts : aucune décision 

 
3. Marchés passés : 

 
Tiers Objet Article Montant Emission 

PROTECTAS ASSISTANCE ASSURANCE PROCEDURE RISQUES STATUTAIRES  6226 600 29/11/2018 

EIFFAGE ENER-01 LOT 17 ELECTRICITE POLE SPORTIF 2313 11152,01 04/12/2018 

EST ASCENSEURS LOT 14 ASCENSEURS POLE SPORTIF 2313 21201,88 04/12/2018 

EST ASCENSEURS LOT 14 ASCENSEURS POLE SPORTIF 2313 1115,89 04/12/2018 

MULTISOLS LOT 13 CARRELAGE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 4384,81 04/12/2018 

MULTISOLS LOT 13 CARRELAGE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 228,11 04/12/2018 

HUG-01 LOT 4 COUVERTURE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 22226,23 04/12/2018 

HUG-01 LOT 4 COUVERTURE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 1133,76 04/12/2018 

SOVEC LOT 10 ELECTRICITE RESTRUCTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE LOG 2313 11902,88 04/12/2018 

CLB LOT 2 GROS OEUVRE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 29604,39 04/12/2018 

CLB LOT 2 GROS OEUVRE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 1531,37 04/12/2018 

STIHLE FRERES LOT 15 CHAUFFAGE VENTILATION CLIMATISATION POLE SPORTIF 2313 38781,46 04/12/2018 

VIVALE LOT 15 CHAUFFAGE VENTILATION CLIMATISATION POLE SPORTIF 2313 8009,87 04/12/2018 

MARQUES LOT 8 PLATRERIE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 10906,72 04/12/2018 

RAUSCHMAIER ISO LOT 15 CHAUFFAGE VENTILATION CLIMATISATION POLE SPORTIF 2313 11940 04/12/2018 

SCHOENENBE LOT 5 COUVERTURE ETANCHEITE BARDAGE POLE SPORTIF 2313 135207,75 04/12/2018 

ASSOCIATION CHA ANIMATIONS MUSICALES FETE DE LA MUSIQUE + MARCHE DE NOEL 6042 500 05/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU PLACE DES FETES WINTZ 60611 12,92 05/12/2018 

WINTZEDIS CHOCOLAT POUR MARCHE DE NOEL 60623 266 05/12/2018 

GAEC FERME TOURTES FROMAGES ETC MARCHE DE NOEL 2018 60623 200,95 05/12/2018 

EQUIP BAR NETTOYANT LAVE VAISSELLE SALLE LAURENTIA 60631 367,68 05/12/2018 

SOREBA TABLIER PVC VOLET ROULANT ATELIER RELAIS 20 RUE JOFFRE WINTZ 60632 201,34 05/12/2018 

CASTORAMA CAISSES DE RANGEMENT COMITE COMMUNAL DES FETES 60632 143,4 05/12/2018 

FRANS BONH RUBAN ROBINET ETC CRECHE POM DE REINETTE 60632 53,96 05/12/2018 

SEDI IMPR TABLEAU BLANC EFFACABLE POUR ECOLE DE MUSIQUE 60632 90,42 05/12/2018 

VET PRO VETEMENT DE TRAVAIL  60636 252,24 05/12/2018 

MAJUSCULE HISLE FOURNITURES SCOLAIRES ECOLE PRIMAIRE WINTZENHEIM 6067 111,46 05/12/2018 

COLMAR EAU NETTOYAGE STATION RELEVAGE ARTHUSS 615228 132,3 05/12/2018 

TP SERVICE REPARATION COURROIE TRACTO PELLE 61551 131,04 05/12/2018 

TP SERVICE VIS TRACTEUR YANMAR 61551 6,37 05/12/2018 

TP SERVICE FEU ARRIERE CAMION MAN 61551 152,93 05/12/2018 

KONE MAINTENANCE ASCENSEUR MAIRIE WINTZ  6156 168,05 05/12/2018 

KONE MAINTENANCE ASCENSEUR ARTHUSS  6156 357,46 05/12/2018 

GEPSLA INTERVENANT ANGLAIS NOVEMBRE 2018 6188 145,71 05/12/2018 
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Tiers Objet Article Montant Emission 

EURHODE TIRAGES EXPOSITION CENTENAIRE 6236 245,1 05/12/2018 

FREPPEL EDAC INVITATIONS ET AFFICHES CLAIR DE NOEL 6236 352,8 05/12/2018 

WINTZEDIS ACCORDEONISTES ET BENEVOLE PERE NOEL AU MARCHE DE NOEL 6238 300 05/12/2018 

JECKERT B KOUGELHOFS RECEPTION  6257 50,51 05/12/2018 

S.H.ELECTRICITE MONTAGE DECORS  ECLAIRAGE DE NOEL  6135 1680 05/12/2018 

COLMARIENN SUPPRESSION BOUCHE INCENDIE - 13, RUE DU DR PAUL PFLIMLIN  615231 1414,7 05/12/2018 

COLMARIENN SUPPRESSION BOUCHE INCENDIE  13, RUE DES PRES - WINTZENHEIM  615231 1414,7 05/12/2018 

COLMARIENN REMPLACEMENT BOUCHE INCENDIE  4, RUE ADOLPHE HIRN - LOG  615231 2306,74 05/12/2018 

COLMARIENN REMPLACEMENT BOUCHE D'INCENDIE 16, RUE DU HOHLANDSBOURG 615231 2306,74 05/12/2018 

COLMARIENN SUPPRESSION BOUCHE INCENDIE 5, RUE DU LOGELBACH - WINTZ  615231 1414,7 05/12/2018 

EQUIP BAR ACQ LAVE VAISSELLE A CAPOT SALLE LAURENTIA 2188 7296 05/12/2018 

BUTTERLIN PEINT LOT 15 PEINTURE  RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 11500,68 05/12/2018 

BUTTERLIN PEINT LOT 15 PEINTURE  RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 600,43 05/12/2018 

GIAMBER 02 LOT 1 TERRASSEMENT VRD ESPACES VERTS POLE SPORTIF 2313 80255,47 06/12/2018 

GIAMBER 02 LOT 1 TERRASSEMENT VRD ESPACES VERTS POLE SPORTIF 2313 4223,97 06/12/2018 

FREGONESE LOT 16 ECHAFAUDAGE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE LOG 2313 2255,58 10/12/2018 

CVAI FERMETURES LOT 6 MENUISERIES EXTERIEURES POLE SPORTIF 2313 5000 10/12/2018 

ATALU LOT 6 MENUISERIES EXTERIEURES POLE SPORTIF 2313 43054,91 10/12/2018 

AIRTECH SOLUTIO LOT 6 MENUISERIES EXTERIEURES POLE SPORTIF 2313 3635 10/12/2018 

ATELIER D-FORM MAITRISE D'ŒUVRE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 8957,29 11/12/2018 

MCIS MODELISATI MAITRISE D'ŒUVRE RESTRUCTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE LOG 2313 690,56 11/12/2018 

TERRANERGIE CO-MAITRISE D'ŒUVRE RESTRUCTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE  2313 1160,5 11/12/2018 

OPTIME INGEN BO CO-MAITRISE D'ŒUVRE RESTRUCTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE  2313 435,55 11/12/2018 

OPTIME INGEN EC MISSION COMPL OPC RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 2089,37 11/12/2018 

PROJELEC CO-MAITRISE D'ŒUVRE RESTRUCTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE  2313 504,3 11/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU GROUPE SCOLAIRE WINTZ 60611 529,1 12/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU 111 RUE CLEMENCEAU 60611 314,03 12/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU EGLISE LOG  60611 68,67 12/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU  9 RUE HERZOG LOG  60611 154,86 12/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU STATION POMPAGE 60611 752,83 12/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU MAIRIE LOGELBACH 60611 10,15 12/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU WC PUBLIC RUE DE LA GARE LOG 60611 33,29 12/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU ANCIEN CIMETIERE LOG 60611 23,68 12/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU PRESBYTERE LOG  60611 21,72 12/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU ROND POINT RUE HERZOG LOG 60611 21,72 12/12/2018 

SARL FERTAL PRODUITS D'ENTRETIEN 60631 42,62 12/12/2018 

SARL FERTAL PRODUITS D'ENTRETIEN 60631 344,69 12/12/2018 

ADELYA PRODUITS D'ENTRETIEN 60631 281,04 12/12/2018 

ADELYA PRODUITS D'ENTRETIEN 60631 495,53 12/12/2018 

RESEAU COCCI DEBOUCHEURS CANALISATIONS ET SIPHONS ARTHUSS 60631 18,86 12/12/2018 

RESEAU COCCI PRODUITS SIPHONS ET CANALISATIONS DIVERS BATIMENTS 60631 69,86 12/12/2018 

BERNER PETIT MATERIEL DIVERS BATIMENTS 60632 526,04 12/12/2018 

POSTE ANGERS RENOUVELLEMENT CONTRAT BOITE POSTALE 2019 611 118,8 12/12/2018 

ENJOY EVENTS SONORISATION ET VIDEO POUR PRESENTATION PLU  6135 936,36 12/12/2018 

COSEEC PRESTATIONS MECANIQUES TERRAIN ANNEXE 2018  61521 64,8 12/12/2018 
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Tiers Objet Article Montant Emission 

COSEEC PRESTATIONS MECANIQUES TERRAIN D'HONNEUR 2018  61521 478,8 12/12/2018 

COSEEC PLAN DE FERTILISATION TERRAIN D'HONNEUR 2018  61521 475,02 12/12/2018 

COSEEC PLAN DE FERTILISATION TERRAIN ANNEXE  2018  61521 203,58 12/12/2018 

TP SERVICE POSE ROUES COMPLETES RENAULT MASTER FOURGON EX 712 RV 61551 481,66 12/12/2018 

HR NET CLOTURE MAINTENANCE SITE INTERNET 6156 191,7 12/12/2018 

SOCOTEC VERIFICATION INSTALLATION ELECTRIQUE CHAPELLE HERZOG 6156 124,39 12/12/2018 

AUTOMATISME  MAINTENANCE PORTAIL BATTANT DU CIMETIERE WINTZ 6156 258 12/12/2018 

SMACL  AVENANT 04 ASSURANCE LOT 3 CONTRAT 3 VEHICULE A MOTEUR  6161 383,82 12/12/2018 

QUIETUDE SECURI SURVEILLANCE MARCHE DE NOEL DU 301118 AU 011218 6226 582,25 12/12/2018 

FIX GROB HUISSI HONORAIRES PV CONSTAT MALFACONS CHANTIER POLE  SPORTIF 6226 588,18 12/12/2018 

CAVES EAU STOCK CAVE 6257 156,35 12/12/2018 

VILLE REPAS ET BOISSONS MARCHE DE NOEL 6257 332,6 12/12/2018 

FUCHS BOU KOUGELHOFS RECEPTION QUETE CANCER DU 221118 6257 35,45 12/12/2018 

FUCHS BOU BRETZELS ET KOUGELHOFS INAUGURATION MARCHE DE NOEL 6257 68,45 12/12/2018 

ORANGE TEL FIXE CONSOMMATION INTERNET VIDEOSURVEILLANCE BODEN 6262 96 12/12/2018 

LIMA SERVICES  NETTOYAGE SALLE LAURENTIA NOV 18 6283 528 12/12/2018 

MUSIQUES ET SPE HONORAIRE PRESTATIONS CONCERT CLAIR DE NOEL 6042 1800 12/12/2018 

HIRTZ GAZOLE NON ROUTIER 60622 2050 12/12/2018 

ANIMO CONCEPT SAC DEJECTION CANINES  60632 1043,28 12/12/2018 

SOCOTEC VERIF INSTALLATION ELECT DIVERS BATIMENTS COMMUNAUX  6156 3121,24 12/12/2018 

SVP HONORAIRES CONTRAT MANAGER 6226 2082,13 12/12/2018 

FREPPEL EDAC GAZETTE DU LEVRIER NUMERO 60 6236 2544,3 12/12/2018 

HAUMESSER  ENSEMBLE RACCORDS GROUPE  ASPIRATION  ATELIER MUNICIPAUX  2188 728,68 12/12/2018 

FNAC ENCEINTE SONO EAA 2188 399,97 12/12/2018 

ELECTIS BURKLE DISPOSITIF D’ACCES GROUPE SCOLAIRE LOGELBACH 21312 2129,45 12/12/2018 

SOREBA BSO POUR L'ECOLE PRIMAIRE DE LOGELBACH  21312 15859,3 12/12/2018 

SOREBA PORTE POSTE WINTZENHEIM 21318 4600 12/12/2018 

DUC ET PRENEUF  AMENAGT PAYSAGER DU SQUARE HERZOG 2312 5272,5 12/12/2018 

DUC ET PRENEUF  ACPTE 01 LOT 2 AMENAGT PAYSAGER DU SQUARE HERZOG 2312 277,5 12/12/2018 

IXO ARCHITECTUR MAITRISE D'OEUVRE CONSTRUCTION POLE SPORTIF 2313 16294,22 12/12/2018 

IXO ARCHITECTUR MAITRISE D'OEUVRE CONSTRUCTION POLE SPORTIF 2313 7995,28 12/12/2018 

HUSSOR ERECTA LOT 1 MACONNERIE RESTRUCTURATION CHAPELLE HERZOG 2313 1339,4 13/12/2018 

RAUSCHER LOT 1 MACONNERIE RESTRUCTURATION CHAPELLE HERZOG 2313 6523,6 13/12/2018 

MENUISERIES BIL LOT 5 MENUISERIES EXTERIEURES RESTRUCT GROUPE SCOLAIRE  2313 55430,18 13/12/2018 

LA UNE DES CONS LOT 1 VOIRIE RESTRUCTURATION RUE DE LATTRE ET HERRENPFAD 2315 12560,25 13/12/2018 

EUROVIA AL LOT 1 VOIRIE RESTRUCTURATION RUE DE LATTRE ET HERRENPFAD 2315 92238,5 13/12/2018 

CIE LE VENT EN  HONORAIRES PRESTATIONS CIE LE VENT EN POUPE 6042 800 19/12/2018 

GOSPEL REJOICIN CONCERT DU 091218 CLAIR DE NOEL A L’EGLISE NOTRE DAME LOG 6042 600 19/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU COUR A SCHOEN 60611 12,92 19/12/2018 

COLMAR EAU CONSOMMATION EAU CIMETIERE LOG 60611 58,88 19/12/2018 

AUCHAN CATERING LE VENT EN POUPE DU 051118 60623 24,45 19/12/2018 

ADELYA PRODUITS D'ENTRETIEN 60631 852,67 19/12/2018 

RESEAU COCCI PRODUITS D'ENTRETIEN 60631 49,84 19/12/2018 

BERNER PETIT MATERIEL ATELIER 60632 385,3 19/12/2018 

CHAMPION  TURBINE ETC ECOLE MATERNELLE LOG 60632 46,79 19/12/2018 



14 
 

Tiers Objet Article Montant Emission 

WINTZEDIS PILES 60632 55,93 19/12/2018 

BATIBOIS CHEVRONS ETC ARTHUSS EGLISE ST LAURENT AIRE DE JEUX  60632 685,06 19/12/2018 

SANISITT REGULATEUR ETC SALLE LAURENTIA 60632 643,1 19/12/2018 

SANISITT ABATTANT WC CHALET APP 60632 34,08 19/12/2018 

COMAFRANC COLLIERS INCOLORES DECO DE NOEL 60632 185,38 19/12/2018 

GEDIMAT ENROULEUR ETC EC MAT LOG ET SERVICE ELECTRICITE 60632 91,12 19/12/2018 

HEINTZ HEN CLEFS ARTHUSS 60632 43,03 19/12/2018 

EQUIP PRO SACS ETC MARCHE DE NOEL 60632 923,32 19/12/2018 

FOUSSIER SERRURE MAISONNETTE DE NOEL 60632 6,07 19/12/2018 

FOUSSIER BANDES BAUDRIER VOIRIE 60632 15,9 19/12/2018 

FOUSSIER COQUILLE INOX EC MAT WINTZ 60632 10,68 19/12/2018 

HORMALYS GANTS ESPACES VERTS 60636 96,61 19/12/2018 

VET PRO CHASSURES DE SECURITE  60636 83,4 19/12/2018 

ESPACE PRO TECH CHAUSSURES DE SECURITE 60636 58 19/12/2018 

MAJUSCULE HISLE FOURNITURES SCOLAIRES ECOLE PRIMAIRE LOGELBACH 6067 328,88 19/12/2018 

MAJUSCULE HISLE FOURNITURES SCOLAIRES ECOLE PRIMAIRE LOGELBACH 6067 30,96 19/12/2018 

ORANGE IN INTERNET  ECOLE PRIMAIRE ET MATERNELLE LOGELBACH  6067 48 19/12/2018 

RUC COLMAR LIVRES - ECOLE PRIMAIRE LOGELBACH 6067 133,76 19/12/2018 

POSTE TIMB TIMBRES ECOLE MATERNELLE WINTZENHEIM 6067 114 19/12/2018 

AIR LIQ 01 LOC BOUTEILLE GAZ POMPIERS 6135 16,75 19/12/2018 

COLMAR EAU CURAGE CANALISATIONS PARC HERZOG LOG 61521 165,6 19/12/2018 

STIHLE FRERES PIECE DE RACCORDEMENT CHAUDIERE 9 RUE HERZOG LOG   615228 115,14 19/12/2018 

HOLCIM BETONS GRANULATS VOIRIE 615231 64,66 19/12/2018 

SUEZ RV NORD ES DECHETS RECYCLABLES 615231 312 19/12/2018 

TP SERVICE BATTERIES ISUZU CAMION BENNE 61551 336 19/12/2018 

MICHEL   ETS REPARATION SOUFFLEUR 61558 166,24 19/12/2018 

SATD EQUIP REPARATION STRUCTURE LUDIQUE TOBOGGAN KOMPAN  61558 693,6 19/12/2018 

QUIVEUTPISTER ACTIVITE JEU DE PISTE ANIMATIONS ARTHUSS VACANCES TOUSSAINT 6188 310 19/12/2018 

VIA 2C KFC MENUS DOUBLE KRUNCHY CONCERT CLAIR DE NOEL 6257 247,5 19/12/2018 

VILLE REPAS  CONCERT VENT EN POUPE  6257 60 19/12/2018 

VILLE VIN D’HONNEUR ET REPAS CLAIR DE NOEL 2018 6257 532 19/12/2018 

VILLE REPAS CONCERT CLAIR DE NOEL  6257 96 19/12/2018 

WINTZEDIS CAFE  6257 25,95 19/12/2018 

CAVES DE LA FEC VIN ROUGE FETE DE NOEL ELUS ET PERSONNEL  6257 151,2 19/12/2018 

ORANGE FUS CONSOMMATION TELEPHONE ECOLES +SALLES + ATELIERS+ARTHUSS  6262 528,82 19/12/2018 

ORANGE FUS CONSOMMATION STANDARD ET ARTHUSS 6262 756,34 19/12/2018 

ORANGE FUS ABONNEMENT TRANSVEIL 6262 48 19/12/2018 

ORANGE FUS CONSOMMATION TELEPHONE INTERNET ET FAX MAIRIES+ POMPIERS 6262 299,11 19/12/2018 

ORANGE FRANCE CONSOMMATION TELEPHONE PORTABLE ELUS ET DIVERS AGENTS  6262 444,46 19/12/2018 

ORANGE FRANCE CONSOMMATION TEL PORTABLE MAIRE ELUS ET DIVERS AGENTS  6262 377,02 19/12/2018 

ORANGE FRANCE ABONNEMENT CARTE SIM PANNEAUX 6262 25,2 19/12/2018 

ORANGE IN CONSOMMATION INTERNET ATELIERS ET ARTHUSS ET EPW RASED 6262 138 19/12/2018 

ORANGE IN CONSOMMATION INTERNET MAIRIE ANNEXE LOGELBACH 6262 42 19/12/2018 

ORANGE IN CONSOMMATION INTERNET POMPIERS MOIS DE DECEMBRE 2018 6262 48 19/12/2018 

ORANGE IN CONSOMMATION INTERNET POMPIERS MOIS DE DECEMBRE 18 6262 42 19/12/2018 
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Tiers Objet Article Montant Emission 

ORANGE IN CONSOMMATION INTERNET MAIRIE 6262 53 19/12/2018 

EDENRED FUEL CA CONSOMMATION CARBURANT DIVERS VEHICULES COMMUNAUX multi 1701,36 19/12/2018 

LIMA SERVICES  NETTOYAGE VITRERIE BATIMENTS COMMUNAUX 615228 4518 19/12/2018 

SANISITT REMPLACEMENT CIRCULATEUR SALLE UNGERER 615228 1027,82 19/12/2018 

COLMAR EAU CONTROLE ET REPARATION DE LA PROTECTION INCENDIE 615231 4158 19/12/2018 

ALLO INCEN VERIFICATION EXTINCTEURS DIVERS BATIMENTS 61558 1501,32 19/12/2018 

BERNAY  HONORAIRES PV ARPENTAGE PROJET POLE MEDICAL LOG  6226 2196 19/12/2018 

BERNAY  HONORAIRES PV ARPENTAGE CHEMIN RURAL BAERENTALWEG 6226 2112 19/12/2018 

BEAUVOIS Olivier PLAQUE DE GRES ET GRAVURE POUR SYNAGOGUE 6238 2416,8 19/12/2018 

WINTZEDIS BONS CADEAUX FETE DE NOEL ENFANTS ELUS ET PERSONNEL  6238 1634 19/12/2018 

EDF GDF SERV  CONSOMMATION ELECTRICITE LOCAL TECHNIQUE LOG + WINTZEN 60612 62,32 19/12/2018 

EDF GDF SERV  CONSOMMATION ELECTRICITE  LOCATIFS 5 RUE HERZOG LOG 60612 45,34 19/12/2018 

EDF GDF SERV  CONSOMMATION ELECTRICITE  DIVERS BATIMENTS COMMUNAUX 60612 3263,76 19/12/2018 

EDF GDF SERV  CONSOMMATION ELECTRICITE RUE FREITAG LOTIS KLEB 60612 379,86 19/12/2018 

COLMARIENNE CONSOMMATION EAU AIRE GENS DU VOYAGE 60611 48,95 31/12/2018 

REGIE MUNI CONSOMMATION GAZ 19 RUE CLEMENCEAU 60613 532,71 31/12/2018 

REGIE MUNI CONSOMMATION GAZ SALLE LAURENTIA 60613 324,81 31/12/2018 

REGIE MUNI CONSOMMATION GAZ ATELIERS 60613 288,05 31/12/2018 

REGIE MUNI CONSOMMATION GAZ HALLE DES FETES 60613 457,13 31/12/2018 

REGIE MUNI CONSOMMATION GAZ MAIRIE DE WINTZENHEIM 60613 676,3 31/12/2018 

WINTZEDIS EAU ET GATEAUX POUR MISE A JOUR DES MALLES DE SECURITE  60623 11,5 31/12/2018 

PIANOS ADES PRE LOCATION PIANO A QUEUE POUR CLAIR DE NOEL 6135 550 31/12/2018 

COLMAR EAU REMPLACEMENT JOINT CLAPET POTEAU INCENDIE RUE HERZOG LOG 615231 400,68 31/12/2018 

A LO PIANOS ACCORD DU PIANO POUR CONCERT CALIR DE NOEL 61558 99 31/12/2018 

PROTECTAS SOLDE MISSION CONSEIL ASSURANCES PROCEDURE RISQUES STAT  6226 600 31/12/2018 

FREPPEL EDAC GAZETT INFO NUMERO 7 6236 852,5 31/12/2018 

LOOS PLANS SUR PAPIER POUR REVISION PLU 6236 885,12 31/12/2018 

JOSMEYER VINS CADEAUX DE NOEL  6238 351,36 31/12/2018 

EDF GDF SERV  CONSOMMATION ELECTRICITE ARTHUSS 60612 951,43 31/12/2018 

ROYER 68 AUTOCA TRANSPORT SCOLAIRE ECOLE PRIM WINT AU HAUT KOENIGSBOURG  6247 295 31/12/2018 

REGIE MUNI CONSOMMATION GAZ HALLE DES FETES 60613 1351,01 31/12/2018 

REGIE MUNI CONSOMMATION GAZ GROUPE SCOLAIRE WINTZENHEIM  60613 3456,8 31/12/2018 

REGIE MUNI MODIFICATION BRANCHEMENT GAZ RUE STE ODILE WINTZENHEIM 615231 3165,19 31/12/2018 

COLMAR EAU REMPLACEMENT HYDRANT RTE DE COLMAR WINTZ 615231 2306,74 31/12/2018 

COLMAR EAU MESURE DEBIT PRESSION SUR EQUIPEMENT PROTECTION INCENDIE 615231 10684,22 31/12/2018 

TP SERVICE REVISION PORTE OUTILS LINDNER 61551 3060,12 31/12/2018 

NEOPOST MAINT MACHINE A AFFRANCHIR DU 09/01/19 AU 08/01/2020 6156 1270,69 31/12/2018 

NEO EVENT DINER DANSANT ET SPECTACLE FETE DE NOEL DU PERSONNEL 6257 6634,82 31/12/2018 

ENEDIS RACCORDEMENT ELECTRIQUE COLLECTIF POLE MEDICAL 21318 8194,15 31/12/2018 

EDF GDF SERV  CONS ELECTRICITE HANGAR POMPIERS 60612 984,45 31/12/2018 

DISCHGANG TRAVAUX DE DEBARDAGE EN FORET COMMUNALE 61524 4750,69 07/11/2018 

WADEL WINNIGER  PLANTS SAPIN NORDMANN 61524 144 19/12/2018 

BUREAU VE COORDINATION SECURITE SANTE POLE MEDICAL 2313 360 06/12/2018 

DS CLOISON LOT 02 PLATRERIE POLE MEDICAL 2313 14361,28 10/12/2018 

DS CLOISON LOT 02 PLATRERIE POLE MEDICAL 2313 755,86 10/12/2018 
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Tiers Objet Article Montant Emission 

GEHRINGER PEINT LOT 05 PEINTURE POLE MEDICAL 2313 11890,33 10/12/2018 

GEHRINGER PEINT LOT 05 PEINTURE POLE MEDICAL 2313 625,81 10/12/2018 

HUBER ET CIE LOT 04 ELECTRICITE POLE MEDICAL 2313 16695,81 10/12/2018 

RAUSCHMAIER ISO LOT 12 PROTECTION INCENDIE POLE MEDICAL 2313 1235,12 10/12/2018 

TP ET TRANSPORT LOT 18 VRD POLE MEDICAL 2313 9976,62 10/12/2018 

TP ET TRANSPORT LOT 18 VRD POLE MEDICAL 2313 525,08 10/12/2018 

SIGMA BUREAU D  MISSION MAITRISE OEUVRE POLE MEDICAL 2313 1615 10/12/2018 

SCHIRRER MENUIS LOT 09 MENUISERIE INTERIEURE POLE MEDICAL 2313 18501,73 12/12/2018 

SCHIRRER MENUIS LOT 09 MENUISERIE INTERIEURE POLE MEDICAL 2313 973,78 12/12/2018 

FOUSSIER BTE AUX LETTRES POLE MEDICAL 60632 30,65 19/12/2018 

KILOUTOU LOCATION DESHUMIDIFICATEUR ET CHAUFFAGE  POLE MEDICAL  6135 971,68 19/12/2018 

ENEDIS RACCORDEMENT ELECTRIQUE COLLECTIF POLE MEDICAL 21318 6828,46 31/12/2018 

KILOUTOU LOCATION CHAUFFAGE SOUFFLANT ET POLE MEDICAL 6135 181,83 31/12/2018 

BEREST RHIN RHO MAITRISE D'ŒUVRE RESTRUCTURATION RUE JOFFRE 2031 9104,89 02/01/2019 

CVAI FERMETURES  LOT 6 MENUISERIES EXTERIEURES POLE SPORTIF 2313 5000 02/01/2019 

SOCOTEC MISSION SPS EXTENSION DE L'ECOLE MATERNELLE DE LOG 2313 1245 02/01/2019 

SOCOTEC CONTRÔLE TECHNIQUE EXTENSION ECOLE MATRENELLE DE LOG 2313 1960,5 02/01/2019 

ATALU MENUISERIES EXTERIEURES POLE SPORTIF 2313 31538,3 02/01/2019 

CLB LOT 2 GROS OEUVRE POLE SPORTIF 2313 16457,55 02/01/2019 

CLB RETENUE DE GARANTIE LOT 2 GROS OEUVRE POLE SPORTIF 2313 866,19 02/01/2019 

STIHLE FRERES LOT 15 CHAUFFAGE VENTILATION CLIMATISATION POLE SPORTIF 2313 16874,14 02/01/2019 

VIVALE LOT 15 CHAUFFAGE VENTILATION CLIMATISATION POLE SPORTIF 2313 3030,08 02/01/2019 

AIRTECH SOLUTIO LOT 6 MENUISERIES EXTERIEURES POLE SPORTIF 2313 5452,5 02/01/2019 

OLRY CLOISON LOT 08 PLATRERIE FAUX PLAFONDS  POLE SPORTIF 2313 63690,52 02/01/2019 

ADAUHR REVISION PLU 2017  202 6633 15/01/2019 

APAVE COORDINATION SPS TRAVAUX AV DE LATTRE DE TASSIGNY 2312 1128 15/01/2019 

EIFFAGE ENER-01 LOT 17 ELECTRICITE POLE SPORTIF 2313 8861,66 15/01/2019 

DIPOL LOT 10 CHAPE CARRELAGE FAIENCE SOLS SOUPLES POLE SPORTIFR 2313 5851,48 15/01/2019 

EUROVIA AL ETUDE DE PERMEABILITE CHEMIN DU HERRENPFAD 2315 2284,2 15/01/2019 

HUG-01 LOT 4 COUVERTURE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 13798,04 15/01/2019 

HUG-01  LOT 4 COUVERTURE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 703,84 15/01/2019 

MCB LOT 03 CHARPENTE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 32260,63 15/01/2019 

MCB LOT 03 CHARPENTE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE DE LOG 2313 29129,4 15/01/2019 

HERTZOG  LOT 14  SOL SOUPLE RESTRUCTURATION GROUPE SCOLAIRE 2313 8565,18 15/01/2019 

SMABTP ASSURANCE DOMMAGES OUVRAGES EXT GROUPE SCOL LOGELBACH  6162 15109,15 15/01/2019 

VERSPIEREN ASSU ASSURANCE DOMMAGES OUVRAGES EXT POLE SPORTIF  6162 25164,67 15/01/2019 

REGIE MUNI CONSOMMATION GAZ PRESBYTERE WINTZENHEIM 60613 391,47 16/01/2019 

REGIE MUNI CONSOMMATION GAZ PRESBYTERE WINTZENHEIM 60613 502,25 16/01/2019 

REGIE MUNI CONSOMMATION GAZ GROUPE SCOLAIRE LOGELBACH ECOLES  60613 720,45 16/01/2019 

REGIE MUNI CONSOMMATION GAZ SALLE UNGERER 60613 292,05 16/01/2019 

REGIE MUNI CONSOMMATION GAZ MAIRIE ANNEXE LOGELBACH 60613 400,12 16/01/2019 

WINTZEDIS ALIMENTATION VACANCES DE NOEL ESPACE ANIMATION ARTHUSS 60623 95,08 16/01/2019 

AUCHAN WINTZ FOURNITURES DIVERSES - FETE DE NOEL ECOLE PRIMAIRE WINTZ 60623 70,73 16/01/2019 

CHAMPION  SACS FILTRE 60631 48,82 16/01/2019 

SARL FERTAL PRODUITS D’ENTRETIEN 60631 389,9 16/01/2019 



17 
 

Tiers Objet Article Montant Emission 

ADELYA PRODUITS D’ENTRETIEN DIVERS BATIMENTS 60631 481,8 16/01/2019 

ADELYA PRODUITS D’ENTRETIEN DIVERS BATIMENTS 60631 221,17 16/01/2019 

ELECTIS BURKLE CABLE ECOLE PRIMAIRE LOG 60632 43,8 16/01/2019 

ELECTIS BURKLE DISJONCTEUR ECOLE PRIMAIRE LOG 60632 556,57 16/01/2019 

ELECTIS BURKLE FOURN QTP OPTIMAL CASERNE POMPIERS 60632 20,09 16/01/2019 

ALSACE MIC CABLE ETC ECOLE PRIMAIRE LOG 60632 187,92 16/01/2019 

BATIBOIS PLANCHE VEHIC KANGOO + LAMELLE COLLE PR ECOLE MAT WIN 60632 549,25 16/01/2019 

SANISITT TETE THERMOSTAT ETC 20 RUE JOFFRE 60632 79,44 16/01/2019 

SANISITT AMORCEUR SALLE UNGERER 60632 115,01 16/01/2019 

SANISITT RACCORDS ETC MAIRIE WINTZENHEIM 60632 221,24 16/01/2019 

SANISITT COUDE CUIVRE ETC MAIRIE WINTZENHEIM 60632 100,54 16/01/2019 

CASTORAMA DISQUE PVC ADHESIF 60632 3,87 16/01/2019 

EUPL CARTES TACHYGRAPHE EMPLOYEUR ET CONDUCTEURS 60632 252 16/01/2019 

LEITZ SARL AFFUTAGE LAME CIRCULAIRE 60632 30,36 16/01/2019 

SAGOS PEINTURE GENS DU VOYAGE 60632 23,6 16/01/2019 

GEDIMAT RIFLARD ECOLE MAT WINT + BETON PR VOIRIE+LAZURE PR MOBILIER  multi 131,31 16/01/2019 

MICHEL   ETS CARBURATEUR ESPACES VERTS 60633 153,71 16/01/2019 

SCHMERBER CHAUSSURES DE SECURITE 60636 83,68 16/01/2019 

ACIPA CD-R MAIRIE 6064 79,42 16/01/2019 

MAJUSCULE HISLE FOURNITURES SCOLAIRES  DIVERSES-ECOLE PRIMAIRE WINTZENHEIM 6067 202,69 16/01/2019 

MAJUSCULE HISLE FOURNITURES SCOLAIRES DIVERSES- ECOLE PRIMAIRE WINTZENHEIM 6067 1,81 16/01/2019 

MAJUSCULE HISLE FOURNITURES SCOLAIRES - ECOLE PRIMAIRE WINTZENHEIM 6067 38,91 16/01/2019 

MAJUSCULE HISLE FOURNITURES SCOLAIRES - ECOLE PRIMAIRE WINTZENHEIM 6067 317,1 16/01/2019 

MAJUSCULE HISLE RAMETTES DE PAPIER ECOLE MATERNELLE WINTZENHEIM 6067 250,17 16/01/2019 

MAJUSCULE HISLE FOURNITURES DIVERSES ECOLE MATERNELLE WINTZENHEIM 6067 447,23 16/01/2019 

ORANGE IN INTERNET  ECOLE PRIMAIRE ET MATERNELLE LOGELBACH  6067 48 16/01/2019 

ECPA PEARSON FR CAHIERS DE TESTS PSYCHOLOGUE - RASED - ECOLE PRIMAIRE WINTZ 6067 632,34 16/01/2019 

LISERON LIVRES DEFI-LECTURE - ECOLE MATERNELLE LOGELBACH  6067 164,19 16/01/2019 

POSTE ADV NA-01 AFFRANCHISSEMENT RECOMMANDE + TIMBRES  multi 294,05 16/01/2019 

ORANGE TEL FIXE INTERNET ECOLE PRIMAIRE WINTZENHEIM  multi 202,91 16/01/2019 

KILOUTOU LOC VITRIFICATEUR ECOLE MATERNELLE WINTZENHEIM 6135 74,28 16/01/2019 

ICA GESTION AVANCE COPROPRIETE 614 20,13 16/01/2019 

TUNZINI DEPANNAGE CTA CRECHE POM DE REINETTE 615228 284,4 16/01/2019 

COLMARIENNE CURAGE STATION RELEVAGE ARTHUSS 615228 132,3 16/01/2019 

COLMARIENNE CONTRAT CURAGE BAC A GRAISSES  - SALLE TMI UNGERER  615228 241,36 16/01/2019 

HOLCIM BETONS BETON VOIRIE 615231 69,13 16/01/2019 

LEONHART RECYCL DEBLAIS TERREUX 615231 337,68 16/01/2019 

TP SERVICE REPARATION BALAYEUSE MC 200  61551 195,16 16/01/2019 

TP SERVICE SURTAPIS BERLINGOT 5189XQ68 61551 50,89 16/01/2019 

TP SERVICE REMPLACEMENT COURROIE VEHICULE TRACTO-PELLE 61551 162,5 16/01/2019 

FOUSSIER REPARATION PONCEUSE 61558 212,4 16/01/2019 

LEITZ SARL LAME DE SCIE A RUBAN ATELIERS 61558 27,72 16/01/2019 

PYRESCOM MAINTENANCE DEFIBRILATEUR SALLE UNGERER 6156 336 16/01/2019 

BERGER LEVRAULT MISE EN SERVICE CONNECTEUR BL CONNECT DONNEES SOCIALES  6156 154,8 16/01/2019 

STI BUREAUTIQUE MAINT SERVICE GED DU 15 12 2018 AU 14 03 2019 6156 248,16 16/01/2019 



18 
 

Tiers Objet Article Montant Emission 

BOXE OLYMPIQUE INTERVENANT EAA NOVEMBRE 2018 6188 300 16/01/2019 

BOXE OLYMPIQUE INTERVENANT EAA DECEMBRE 2018 6188 225 16/01/2019 

FREPPEL EDAC CARTES DE VOEUX 2019 6236 318 16/01/2019 

WINTZEDIS CARTES CADEAUX MARCHE DE NOEL 6238 100 16/01/2019 

GRIMMER  SAINT NICOLAS - CONSEIL MUNICIPAL DU 06/12/2018 6238 253,98 16/01/2019 

CAVES EAU STOCK CAVE 6257 352,32 16/01/2019 

CAVES BIERE DE NOEL FETE DE NOEL ELUS ET PERSONNEL LE 15 12 2018 6257 170,29 16/01/2019 

JECKERT B MANALAS SAINT NICOLAS A LA FORGE 6257 92 16/01/2019 

SCHOEPFER BOUTEILLES DE CREMANT 6257 820,8 16/01/2019 

SCHWENDI COLLATIONS APRES CONSEIL MUNICIPAL  6257 363 16/01/2019 

STAEHLE EARL VINS DETE DE NOEL ELUS ET PERSONNEL DU 15 12 2018 6257 216,75 16/01/2019 

ORANGE  CONSOMMATION TEL ECOLES +SALLES +ATELIERS + ARTHUSS  6262 487,23 16/01/2019 

ORANGE CONSOMMATION TEL STANDARD ET ARTHUSS  6262 732,81 16/01/2019 

ORANGE  ABONNEMENT TRANSVEIL 6262 48 16/01/2019 

ORANGE CONSOMMATION INTERNET MAIRIE WINTZENHEIM  6262 53 16/01/2019 

ORANGE CONSOMMATION INTERNET MAIRIE ANNEXE LOGELBACH  6262 42 16/01/2019 

ORANGE CONSOMMATION INTERNET ARTHUSS ET ATELIERS ET EPW RASED 6262 138 16/01/2019 

ORANGE CONSOMMATION INTERNET POMPIERS 6262 48 16/01/2019 

ORANGE IN CONSOMMATION INTERNET POMPIERS  6262 42 16/01/2019 

ORANGE IN CONSOMMATION INTERNET ARTHUSS ANIMATIONS  6262 192,28 16/01/2019 

LA MAITRISE DE  HONORAIRES CONCERT  L'EGLISE NOTRE DAME DE L'ASSOMPTION  6042 2000 16/01/2019 

ELECTIS BURKLE ENTRETIEN ECLAIRAGE SALLE TOMY UNGERER  60632 1868,7 16/01/2019 

BATIBOIS REALISATION MEUBLE EN KIT ECOLE PRIMAIRE WINTZ 60632 1674,07 16/01/2019 

EQUIP PRO GUIRLANDE LED ETC MARCHE DE NOEL 60632 1181,33 16/01/2019 

ORANGE LOYER STANDARD DU 01 01 2019 AU 31 03 2019 6135 1034,59 16/01/2019 

CAP VERS ENTRETIEN ANNUEL ESPACES VERTS DU PARC DU BODEN  61521 4277,28 16/01/2019 

CAP VERS ENTRETIEN ANNUEL DES ESPACES VERTS DE LA CHAPELLE DES BOIS  615231 1316,88 16/01/2019 

CAP VERS ENTRETIEN ANNUEL 2DES ESPACES VERTS ROND POINT DU LIGIBEL 615231 9448,44 16/01/2019 

TP SERVICE REMISE EN ETAT SYSTEME ASPIRATION DES FEUILLES PEUGEOT  61551 1003,27 16/01/2019 

BERGER LEVRAULT MAINTENANCE LOGICIEL E MAGNUS ANNEE 2019 6156 6333,67 16/01/2019 

BERGER LEVRAULT MAINTENANCE CONTRAT PLUS ANNEE 2019 6156 4950 16/01/2019 

CIRQUANIUM INTERVENANT EAA ARTS DU CIRQUE 6188 1535 16/01/2019 

ADAUHR MISE A JOUR DES PLANS DE ZONAGES DU PLU 6226 1578,37 16/01/2019 

ADEC IMMO DIAGNOSTIC IMMOBILIER 111 RUE CLEMENCEAU 6226 922,73 16/01/2019 

PUBLIMARK ORIFLAMMES ET DRAPEAUX BOURSES BD ET MULTICOLLECTIONS 6236 1564,8 16/01/2019 

LIMA SERVICES  NETTOYAGE SALLE LAURENTIA ET UNGERER DECEMBRE 2018 6283 1320 16/01/2019 

MAJUSCULE HISLE PLASTIFIEUSE FUSION 6000L A3 ECOLE PRIMAIRE WINTZENHEIM  2188 309 16/01/2019 

WINTZEDIS CONSOLE DE JEUX ETC EAA 2188 545,87 16/01/2019 

ALSACE ARR ARROSAGE AUTOMATIQUE CARREFOUR DU PT LIGIBELL 2152 22409,21 16/01/2019 

FOUSSIER RAYONNAGE ATELIERS  2188 1689,96 16/01/2019 

REGIE MUNI MODIFICATION BRANCHEMENT GAZ POLE MEDICAL WINTZENHEIM 615231 1538,62 15/01/2019 

VERSPIEREN ASSU ASSURANCE DOMMAGES OUVRAGES POLE MEDICAL  6162 8020,32 15/01/2019 

NOLL CONCEPT ACPTE 02 MISSION MAITRISE OEUVRE POLE MEDICAL 2313 35555,59 16/01/2019 
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4. Locations de salles 
 

SALLE LAURENTIA 
 
25/12/2018 : Fête de famille - location pour un montant de 197 euros 
31/12/2018 : Bal St Sylvestre - ASW - location pour un montant de 197 euros 
06/01/2019 : Fête de famille - location pour un montant de 197 euros 
 
SALLE UNGERER 
 
17/12/2018 : Réunion et repas du New Basket - location pour un montant de 250 euros 
26/12/2018 : Fête de famille - location pour un montant de 300 euros 
31/12/2018 : St Sylvestre - location pour un montant de 300 euros 
06/01/2019 : Fête de famille - location pour un montant de 300 euros 
 
HALLE DES FETES 
 
19 et 20/01/2019 : Association Mieux-Vivre 68 - Salon « Femme simplement » : location pour un montant de 
1594,28 euros 
 
CLUB HOUSE 
 
15/12/2018 : Fête de famille - location pour un montant de 180 euros 
31/12/2018 : Fête de famille - location pour un montant de 180 euros 
12/01/2019 : Fête de famille - location pour un montant de 180 euros 
26/01/2019 : Fête de famille - location pour un montant de 180 euros 
 
5. Création des régies comptables : aucune décision 
 
6. Délivrances des concessions dans les cimetières :  

 

Nouveau cimetière de Wintzenheim :  

15 décembre 2018 : Achat de la concession section K Tombe 24 pour une durée de 15 ans pour un montant de 160 €. 
 

Columbarium de Wintzenheim :  

27 décembre 2018 : Achat de la concession bloc B Case 26 pour une durée de 15 ans pour un montant de 610€. 
27 décembre 2018 : Achat de la concession bloc B Case 26 pour une durée de 15 ans pour un montant de 610€. 
10 janvier 2019 : achat d’une cave-urne n°21 pour une durée de 30 ans pour un montant de 500€. 
 

7. Dons et legs qui ne sont grevés ni de conditions ni de charges : aucune décision 
 
8. Aliénations de gré à gré de biens mobiliers jusqu'à 4 600 € : aucune décision 
 
9. Frais et honoraires des avocats, notaires, huissiers de justice et experts : aucune décision 

 
10.  Reprises d'alignement : aucune décision 
 
11.  Actions en justice ou de la défense de la commune : aucune décision. 
 



20 
 

12. Règlement des conséquences dommageables des accidents dans lesquels sont impliqués des 
véhicules municipaux dans la limite de 5000€ : aucune décision 

 
13. Réalisation des lignes de trésorerie jusqu’à 500.000 € : aucune décision 
 
14. Renouvellement de l'adhésion aux associations dont la commune est membre : aucune décision 
 
 
Monsieur le Maire : il y avait une question sur les décisions. 
 
M. KLINGER-ZIND : oui j’avais quelques questions. Tout d’abord en page 1, il y a une ligne qui s’appelle 
tourtes fromages marché de Noël pour 200 euros et ensuite on a le prestataire c’est ville, c’est Monsieur 
Tisserand je suppose, on a repas et boissons marché de Noël pour 332 euros. J’aurais voulu savoir à quoi 
correspondent ces deux dépenses. 
 
M. DUSSEL : si on m’avait prévenu, j’aurai peut-être pu rechercher la facture avec les détails, mais en clair il y 
a des personnels qui sont d’astreinte entre guillemets au marché de Noël. Il y a des personnes qui bossent, le 
Père Noël... 
 
Monsieur le Maire : élus et personnel. 
 
M. DUSSEL : élus et personnel, voilà et qui sont bénévoles. Donc ils ont au moins le repas, le café, les 
boissons, de la journée, sur tout le week-end. Donc c’est à peu près normal. Je te rappelle qu’on avait déjà 
des factures à 1 500 euros, parce que toi-même tu l’avais relevé il y a un ou deux ans, qu’on était un peu trop 
cher. On en arrive à 300 euros. Je crois qu’on a bien réduit. C’est toujours le personnel qui est présent lors de 
la manifestation, qui fait de l’animation. 
 
Monsieur le Maire : oui, oui, c’est bien. 
 
M. DUSSEL : tourtes, l’autre facture, c’est le fromager. En général je paie un casse-croûte au personnel ou à 
des personnels communaux participant activement à la mise en place de ces marchés. 
 
Monsieur le Maire : c’est bon ? 
 
M. KLINGER-ZIND : oui, oui, ce n’est pas un problème. Ce sont des bénévoles. Je comprends bien. Par 
contre, la facture dont tu faisais allusion il y a quelques instants de 1 000 ou 1 600 ou je ne sais pas combien, 
ce n’était pas les repas des bénévoles. Je rappelle juste que c’était les vins d’honneur. Mais si je pouvais 
quand même avoir les deux factures. 
 
Monsieur le Maire : alors attendez, attendez, je reprends. Je voudrais quand même rappeler quelques règles. 
Ce qui a été effectivement dépensé ici il me semble Monsieur Claude KLINGER-ZIND, que vous étiez aux 
finances. Aujourd’hui demander des comptes par rapport à ça alors que vous avez géré les finances pendant 
10 ans, je trouve un peu bizarre de venir avec des choses comme ça alors que avez validé toutes les factures, 
puisque vous regardiez facture après facture. C’est bien le conseiller délégué aux finances qui a en charge de 
regarder tout cela. Donc poser la question au conseil municipal, on peut la poser, mais il faut savoir que c’est 
votre budget qu’on va passer, non seulement qu’on a passé depuis 10 ans, mais le budget qu’on va passer le 
mois prochain. C’est tout ce que j’avais à dire. 
 
M. KLINGER-ZIND : ça ne fait pas 10 ans que j’ai les finances de toute façon et les dépenses, vous savez très 
bien qu’elles sont gérées par les services et que moi je n’ai pas de signature et que je ne vois pas les 
dépenses. 
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Monsieur le Maire : c’est comme l’adjoint aux finances quand il y en avait un, c’est le conseiller des finances. 
C’est bien pour ça que j’ai nommé un conseiller délégué pour qu’il suive les finances. Donc ça a été suivi, je 
ne dis pas que ça a été mal suivi, au contraire. Je dis que ça a été suivi je pense avec soin. C’est pour ça que 
je suis étonné des questions qui sont posées aujourd’hui alors que ça a toujours été validé. Voilà c’est tout. 
 
M. KLINGER-ZIND : celles-ci n’ont pas été validées, mais bon ce n’est pas grave. J’avais une autre question. 
C’est en dernière page, on parle d’oriflammes et drapeaux bourses BD et multi-collections. Je ne sais pas non 
plus. J’aurais aimé savoir ce que c’était. C’est les espèces de drapeaux ? 
 
Monsieur le Maire : c’est pour faire de la publicité.  
 
M. KLINGER-ZIND : qu’est-ce qu’il y a écrit dessus alors ? Bourse BD ? 
 
M. DUSSEL : bourse BD. 
 
M. KLINGER-ZIND : pour 1 500 euros pour un événement une fois par an ? 
 
M. DUSSEL : c’est de l’équipement pour toutes les manifestations organisées par la municipalité, marché de 
Pâques, marché de Noël, fête du miel, bourse BD. Mais c’est quand même organisé par la municipalité. C’est 
un renouvellement de ce matériel. 
 
Monsieur le Maire : tout à fait. 
 
M. KLINGER-ZIND : donc ce n’est pas juste bourse BD. Il y a écrit animation, des trucs comme ça. 
 
Monsieur le Maire : d’ailleurs je me souviens très bien, ça avait été décidé en réunion Maire-Adjoints où les 
conseillers délégués sont présents, de discuter justement par rapport à la publicité et d’ajuster les oriflammes. 
Donc ça avait été validé. 
 
M. KLINGER-ZIND : vous pouvez aussi me fournir la facture, s’il vous plaît ? Et d’autre part, j’ai relevé des 
dépenses concernant le pôle médical de Wintzenheim, en dehors des marchés, des dépenses en plus. Sur 
ces décisions-là, je suis à plus de 26 000 euros. Je pense qu’elles vont être intégrées après dans le coût 
global du projet. 
 
Mme LEVI-TOPAL : non, ça fait partie déjà du marché. 
 
M. KLINGER-ZIND : ah non, là ce n’est pas le marché. Vous avez des dépenses, location de matériel, 
modification branchement de gaz, dans les comptes 6. De toute façon ce n’est déjà pas de l’investissement. 
 
Monsieur le Maire : c’est les réseaux. 
 
M. KLINGER-ZIND : non, mais ça concerne le pôle médical. 
 
Monsieur le Maire : oui, oui. 
 
M. KLINGER-ZIND : donc après à la fin, je pense qu’il y aura un état de toutes les dépenses afférentes au 
pôle médical. C’est tout. Merci. 
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Monsieur le Maire : alors dorénavant, il y a des règles, puisque c’est pareil pour tous les groupes. Les 
questions doivent arriver trois jours avant le conseil municipal. Ce sont les règles. Les questions sont à poser 
trois jours avant par écrit comme je le fais pour les autres groupes.  
 
Alors il y a des questions qui ont été posées par le groupe « Cap sur l’Avenir » : 
 
Question n° 1 
Lors d’une dernière séance du conseil municipal, suite à une insertion de presse, nous vous avons demandé 
si le barreau Sud était relancé. Votre réponse a été positive. Dans le résumé de la presse concernant les 
vœux de Colmar, le Maire, Président de Colmar Agglomération, annonce la mise à l’étude du projet. 
Pouvez-vous nous donner les hypothèses de tracé routier avec leur point de départ et d’arrivée ? Une branche 
au carrefour de la Croix Blanche est prévue et non utilisée, est-elle un des ponts de départ de ce barreau ? Ce 
projet pourrait voir sa réalisation à quelle date ? 
Alors il y a effectivement une étude. On ne sait pas d’où elle partira, probablement d’Eguisheim d’après ce que 
j’ai entendu ces temps derniers. En tous les cas, la cinquième branche de la Croix Blanche n’est pas du tout 
concerné par le barreau Sud. Ça n’a rien à voir. La cinquième branche, c’est pour éventuellement un 
lotissement qui se ferait derrière le biopôle et tout ce secteur-là. Je rappelle que ce sont des terrains 
constructibles de la ville de Colmar. Voilà, ça c’est la première chose. 
 
Question n° 2 
Quel a été le coût supporté par la commune pour les festivités anniversaire du jumelage ? 
J’ai demandé à Madame KLING qui est notre trésorière à Wintzenheim Echange. Elle a fait un état. Nous 
avons dépensé pour les trois jours 17 999 euros dont 3 948 euros pour la stèle qui a été posée pour les 30 
ans du jumelage. 
 
Je crois que j’ai répondu aux questions. Est-ce qu’il y avait d’autres questions ? Pas d’autres questions ? Il y 
avait que ces deux questions qui me sont arrivées. 
Le prochain conseil municipal aura lieu le vendredi 08 février. Ce sera le débat d’orientation budgétaire. 
Mesdames, Messieurs, mes chers collègues, je lève la séance du conseil municipal et vous souhaite un très 
bon week-end. Excusez-moi, j’ai oublié de vous dire. Vous pouvez passer dans la pièce à côté, comme nous 
sommes encore au mois de janvier, on va passer un petit moment convivial. On va partager la galette. 
 


